

USHA®

ಕ್ವಿಲ್ಡ್ ಟೇಬಲ್ ಕೋತ್

ಈ ಟ್ಯೂಟೋರಿಯಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಕೇವಲ ಟೇಬಲ್ ಕೋತ್ ಅಲ್ಲದೆ, ಕ್ವಿಲ್ಡ್ ಅನ್ನು ಕಲಿಯಲಿದ್ದೀರಿ.



ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಯಾರೆಲ್ಲಾ ಯಾವಾಗಲೂ ನಿಮ್ಮ ಟೇಬಲ್ ಅಲಂಕಾರಿಕ ಕ್ವಿಲ್ಡ್ ಕವರ್‌ಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಲು ಬಯಸಿದ್ದರೋ, ಈ ವೀಡಿಯೋ ನಿಮಗಾಗಿ.

ಈ ಟ್ಯೂಟೋರಿಯಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಕೇವಲ ಯಾವುದೋ ಒಂದು ಟೇಬಲ್ ಕ್ವಾತ್ ಮಾಡಲು ಕಲಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಬದಲಾಗಿ ಅದೊಂದು ಕ್ವಿಲ್ಡ್ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದೊಂದು ಕ್ವಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಆರಂಭಿಕ ಗೈಡ್ ಇದ್ದಂತೆ. ಹಾಗಾಗಿ ನೇರವಾಗಿ ಇದರೊಳಗೆ ಇಳಿದುಬಿಡಿ.

ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ನಿಮಗೆ 39*39 ಇಂಚ್ ಪ್ರಿಂಟೆಡ್ ಬಟ್ಟೆಯ ತುಂಡುಗಳು, ಅದೇ ಸೈಜ್ ಕ್ವಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಅಥವಾ ಮೆತ್ತಗಿನ ಬಟ್ಟೆ, ಬೈಂಡಿಂಗ್‌ಗಾಗಿ ಒಂದು 44*44 ಇಂಚಿನ ಬೇಸ್ ಫೇಬ್ರಿಕ್, ಒಂದು ಅಳತೆ ಮಾಪನ, ಒಂದು ಜೊತೆ ಕತ್ತರಿ, ನೂಲು, ಕ್ವಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಪಿನ್ಗಳು, ಒಂದು ರೋಟರಿ ಕಟ್ಟರ್, ರೋಟರಿ ಕಟ್ಟಿಂಗ್ ಮ್ಯಾಷ್, ಮತ್ತು ಒಂದು ಕಬ್ಬಿಣದ ಸರಳು.

ಪದರಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲವಾಗಿಸಲು ಪ್ರಿಂಟೆಡ್ ಫ್ಯಾಬ್ರಿಕ್ ಇನ್ನಿ ಹಾಕುವ ಮುಖಾಂತರ ಆರಂಭಿಸಿ. ಪ್ರಿಂಟೆಡ್ ಫ್ಯಾಬ್ರಿಕ್ ಅನ್ನು ಮೆತ್ತಗಿನ ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಇಡಿ . ನಿರಂತರವಾಗಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಜೊತೆಯಾಗಿ ಜೋಡಿಸಲು ಪಿನ್ಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಿ...ಈ ರೀತಿ.

ಈಗ ನಿಮ್ಮ ಯಂತ್ರವನ್ನು ಸೆಟ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ- ಮೋಡ್ 3 ಯಲ್ಲಿ ಸ್ಟಿಚಿಂಗ್ ನಂಬರ್ 21 ನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿ (ನಾನದನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಿ- ಅಲಂಕಾರಿಕ ಹೊಲಿಗೆಗಾಗಿ ಮೋಡ್ 3 ಯನ್ನು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ನಂತರ 21 ಕ್ಕಾಗಿ 2ರ ನಂತರ 1 ನ್ನು ಒತ್ತಿ.





ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರೆಸರ್ ಫುಟ್ನು F2 ಗೆ ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರೆಸರ್ ಫುಟ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿ. ಈ ಫುಟ್ ನಿಮ್ಮ ಉಷಾ ಜಾನೊಮ್ ಡ್ರೀಮ್ ಮೇಕರ್ 120 ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ.

ಪಿನ್ ಮಾಡಲಾದ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಬಟ್ಟೆಯ ಪ್ರಿಂಟೆಡ್ ಲೈನ್ಸ್ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಹೊಲಿಯುತ್ತಾ ಹೋಗಿ. ನಿಮ್ಮ ಬಟ್ಟೆಯು ಯಾವುದೇ ಪ್ರಿಂಟೆಡ್ ಲೈನ್ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರದಿದ್ದರೆ, ಬಟ್ಟೆಯ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ನಿಮ್ಮದೇ ಆದ ನೇರವಾದ ಸಮಾನಾಂತರ ಗೆರೆಗಳನ್ನು ಬಿಡಿಸಲು ನೀವು ಸ್ವತಂತ್ರರು.



ಮೊದಲ ಗೆರೆಯ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಬಟ್ಟೆಯ ಮತ್ತು ಮೆತ್ತಗಿನ ಪದರಗಳನ್ನು ಹೊಲಿಯಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ. ಸಹಜವಾಗಿಯೇ, ನೀವು ಹೊಲಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪಿನ್ಗಳನ್ನು ತೆಗೆಯಲು ನೆನಪಿರಲಿ, ಅವುಗಳು ನೀವು ಹೊಲಿಯುತ್ತಿರುವ ಗೆರೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಧ್ಯಪ್ರವೇಶಿಸದಿರುವುದರ ಹೊರತಾಗಿ.

ಅನೇಕ ಚೌಕಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವ, ಬಟ್ಟೆಯ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಎರಡೂ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಹಾದುಹೋಗುವ ಹೊಲಿದ ಗೆರೆಗಳ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದುವವರೆಗೆ ಹೊಲಿಯುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ.

ಬಟ್ಟೆಯ ಅಂಚಿನ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನೂಲನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿ. ಇದು ಜೋಡಣೆಯ ಸಮಯ.

ಎರಡೂ ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಒಂದು ಕಾಲು ಇಂಚುಗಳಷ್ಟು, ಜೋಡಣೆಗಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಮೂಲ ಬಟ್ಟೆ ಇದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡು, ಹೊಲಿದ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಮೂಲ ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ, ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿರಿಸಿ. ಬಟ್ಟೆಯ ಅಂಚಿನ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನೂಲನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿ.

ಅರ್ಧದಷ್ಟಕ್ಕೆ ಜೋಡಣೆಯ ಬಟ್ಟೆಯ ಅಂಚನ್ನು ಮಡಚಿ ಮತ್ತು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಮಡಚಿ. ಆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಮಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಇಡಲು ಮಣಿಗಳಿಂದ ಮಾಡಿದ ಪಿನ್ ಬಳಸಿ. ಜೋಡಿಸಿದ ಬಟ್ಟೆಯ ಅಂಚು ಸ್ವಲ್ಪ ಉದ್ದವಾಗಿದ್ದರೆ, ರೋಟರಿ ಕಟ್‌ನಿಂಗ್ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿ.

ಅದೇರೀತಿಯಾಗಿ, ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳನ್ನು ಮಡಚಿ ಮತ್ತು ಪಿನ್ ಮಾಡಿ. ಎಲ್ಲಾ ಮಡಿಕೆಗಳು ಸಮಾನ ಗಾತ್ರದವುಗಳು ಎಂಬುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಎಲ್ಲಾ ಪಿನ್ಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿಸುವುದರಿಂದ, ನಂತರ ನೀವು ಹೊಲಿಯುವಾಗ ಅವುಗಳನ್ನು ನಯವಾಗಿ ತೆಗೆಯಲು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಅವುಗಳನ್ನು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಮತ್ತು ಚೂಪಾಗಿ ಮಾಡಿ ಅಂಚುಗಳನ್ನು ಮಡಚಿ. ಅವುಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪವಾಗಿರಿಸಲು ತೋರಿಸಿರುವಂತೆ, ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಸರಿಹೊಂದಿಸಿ.





ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಹೊಲಿಯಲು ಇದು ಸಮಯ. ಜೋಡಣೆಗಾಗಿ ನಾವು ನೇರ ಹೊಲಿಗೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಲಿದ್ದೇವೆ. ಹಾಗಾಗಿ ನೇರ ಹೊಲಿಗೆಗಾಗಿ 01 ಅನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ಪ್ರೆಸ್ಸರ್ ಫುಟ್‌ಅನ್ನು ಎ ಗೆ ಬದಲಾಯಿಸಿ.

ವೇಗವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿ, ಮತ್ತು ಹೊಲಿಯಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ. ನೀವು ಹೊಲಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ವೇಗವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ. ನೀವು ಹೊಲಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಪಿನ್‌ಗಳನ್ನು ತೆಗೆಯಲು ನೆನಪಿರಲಿ.

ನೀವು ಯಾವುದೇ ಸುಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿದರೆ, ಪಿನ್‌ಅನ್ನು ತೆಗೆದ ನಂತರ ಅದನ್ನು ನೇರವಾಗಿಸಿ ಮತ್ತು ಹೊಲಿಯುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ.

ಮೂಲೆಗಳನ್ನು ತಿರುಗಿಸಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಬದಿಗಳನ್ನು ಹೊಲಿಯುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ. ಮೂಲೆಯ ಸುತ್ತಲೂ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ನೀವು ತಿರುಗಿಸುವಾಗ, ಸೂಜಿಯ ಮೊನೆಯು ಬಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.

ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳನ್ನು ಹೊಲಿದ ನಂತರ, ವೀಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿರುವಂತೆ, ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲೆಗಳನ್ನು ಹೊಲಿಯಿರಿ ಮತ್ತು ಭದ್ರಪಡಿಸಿ. ಟೇಬಲ್ ಕೋತ್ಲ ವೃತ್ತಿಪರ ನೋಟದ ಪ್ರಮುಖಾಂಶ ಅಂಚುಗಳಿಗೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾದ ಫಿನಿಶಿಂಗ್‌ಅನ್ನು ನೀಡುವುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೆನಪಿರಲಿ.

ಇಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಟೇಬಲ್ ಕೋತ್ ಕಮ್ ಕ್ವಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಯೋಜನೆ ಜೊತೆಯಾಗಿದೆ! ಹಾಗಾಗಿ ಪ್ರಿಂಟ್ ಅಥವಾ ಬಣ್ಣದ ಸರಿಯಾದ ಗಾತ್ರವು ಸಿಗದೇ ಗಂಟೆಗಟ್ಟಲೇ ಕಳೆಯುವ ಕಷ್ಟ ಇನ್ನಿಲ್ಲ.

ನಿಮ್ಮ ಉಷಾ ಜಾನೋಮ್ ಹೊಲಿಗೆ ಮೆಶಿನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕಚ್ಚಾವಸ್ತುಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲತೆಯನ್ನು ಜಾಗೃತಗೊಳಿಸಿ... ಮತ್ತು ನಂತರ ಅದರಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯಿಲ್ಲ.